
 

 

 大玉村のコミュニティ･スクール委員会では、年に 7，8回程度会議を重ねていますが、

話し合いを議論だけで終わらせず地域に発信する場として大玉村教育フォーラム開催

にも力を注いでいます。これまで大玉村教育フォーラムで取り上げてきたテーマを振り

返ってみますと、当初はコミュニティ･スクールとは何かについて学ぶことをテーマに

していましたが、次第に子育てについてみんなで考える集いという意味合いに変わって

きた事がわかります。 

 

●平成 23 年 11 月 13 日（日）大玉村教育フォーラム 2011 

日本大学文理学部教育学科教授 佐藤晴雄先生による基調講演 

「学校・地域が生き生きとするコミュニティ･スクール」 

～全国の特色ある取り組みに学ぶ～   

 

●平成 24 年 6 月 30 日（土）大玉村教育フォーラム 2012 Part1 

秋津コミュニティ顧問コミュニティ･スクール推進員 岸裕司氏 

「学校を拠点に誰でもができる生涯学習のまち育て」 

～コミュニティ･スクールからスクール・コミュニティへ～ 

●平成 25 年 1 月 27 日（日）大玉村教育フォーラム 2012 Part2 

 7 つの分科会に分かれての話し合い 

「みんなで話し合ってみよう！子どものことを」 

 

 

●平成 25 年 6 月 29 日（土）大玉村教育フォーラム 2013 Part1 

桜の聖母短期大学教授 西内みなみ先生による講演会 

「子育ては、愛された自分さがし」 

      ～子どもたちと向き合うために～  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おおたま学園コミュニティ・スクール便り№６ 

 《これからの開催》 
○平成 2６年 1 月 26日（日） 午前９：１５～１１:３０ 於：改善センター 
第 5 回大玉村教育フォーラム 
「大玉の子どもたちのいいところ再発見」 

発表の内容 

「平和の大切さ」、「スポーツ」、「ボランティア活動」、「伝統芸能」 

「海外の子どもとの交流」、「たすきをつなぐ」などについて、 

 大玉の子ども達が“自分がどんなことで頑張っているのか”、“どんなことを感じているのか” 

推薦者の大人と一緒に発表します。 

 どんなスタイルの発表になるかは、お楽しみ♪♪♪ 

詳しくは別刷りのチラシをご覧ください。たくさんの方々のご来場をお待ちしております。 
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H25/12/13 発行 おおたま学園コミュニティ・スクール委員会 

（事務局：大玉村教育委員会内 連絡先：48-3138） 

 ～編集後記～ 

地域住民と学校の先生方が一緒になって、子どものことについて本音で語り合える場、それがコミュニティ･

スクール委員会です。このような場があることを私達は当たり前のように感じていますが、村外の方からす

ると大変すばらしいこととして注目されています。こういった制度があることをもっともっと私達は誇りに

思い、大切にしていきたいと思います。これからもコミュニティ･スクール委員会では子ども達のことをみん

なで真剣に考えてまいります。興味のある方は、いつでも委員会を傍聴にいらしてください。 

コミュニティ・スクール コーディネーター 伊藤由美子  

割り箸鉄砲作り 枝豆おにぎり作り 

 「今日の活動は、何？」とすぐに活動にとびこんでくる子供達の意欲と、各種団体の協力により、２学

期も毎週金曜日、様々な体験活動を行うことができました。文化祭では、染め物の作品展示や手話の発表

も行いました。子ども達のいきいきとした活動を支えていただいているのが、ボランティアの方々です。

子ども達と一緒に喜び、迷惑をおかけした時には、真剣に叱ったり励ましたりしてくださいました。うれ

しいことに、２学期末にお一人の新しいボランティアの方が仲間入りしてくださいました。ボランティア

さんは、随時、募集しておりますので、ぜひご参加ください（若干の謝礼あり）。３学期も「みんなが楽し

い子ども教室」を目指して、楽しい計画を立てていきたいと思います。 

放課後子ども教室コーディネーター 渡辺ひとみ 

伊  


